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ASKHZEIZ, 131 ocipa: F'pappikol pertacynpaticpoi

1. Ta dwavuopata

1 1 1
u; = 1 ’ ug = 1 ; usz = 0
1 0 0

arotedovv pia Baon yia 1o R3. Av yia éva ypappikoé petacynpatiopos T : R? — R? woyvet

= (3). T = (1), T =(3).

va Bpebel 0 TUTIOG TOU PETACXNHIATIOHOU.

Avon 1
®¢loupe pia ékppaocn s HopPHS
T
a1x + by + c12
Ty | = .
. a2 + bay + c22
Ene1dn
x
Y | = xrep + yes + zes

z
410U 1a ey, e, €3 anoteAovv 1) ouvrBn Baon tou R?, and ypappikduta 10U petacynuatopoy

gxoupe

T =T (ze; + yes + ze3) = 2T (e1) + yT'(e2) + 2T (e3), (1)

INEENSI

Katd ouvenela YEAOUPE va EKPPACOULIE Td €1, €2, €3 NEOR TV Ug, Uz, U3. 'Etot

u; = e} +ey+eg e32111—91—622111—113—(112—113)2111—112
Uy = €1 + €9 = { €=Uz —€e] = Uz — ujg
uz = €1 €] = us3

orote aro v (1) unoAoyioupe

T 2T (ug) + yT'(uz — u3) + 27 (u; — ug)

IS ISR
Il

= 2T(w) + (y — 2)T(ug) + (z — y)T(u3)

:z<§>+(y—z) G)—l—(w—y) (3) )

_ [3r—2y+=z
2z —y+22)°



Auon 2
Xpnowonowwviag to Osmpnpa yia ) ouvleon YPAPPIK®OV LETAOXNUATIOR®V.

Av S : R? — R3 eivat o petacxnuatiopdg mou areikovidel v ouvhn Baon {e1,e9,e3} oy
{ur, uz, uz}, exppadet dnhadr) KAe €; ®G YPAPPIKG OUVEUAOHOS OV U5, TOTE 6IKG eidape

S(el) = us, S(EQ) = u2 — us, S(eg) =u; — Uug
KATA OUVETIELA TO PNTPXOO avarapdotaoctg Tou givat 1o
0
AS = (5(61) S(eg) S(eg)) = 0 1 -1
1 -1 0

'‘Opota 10 UNTeeo avarapdotacng tou 1, oneg divetat eivat to

Ap = (T(u1) T(uz) T(ug)) = @ 1 g)

EIOJIEVRS TO PNTPGO0 TOU PETACKNATIONOU 0 ITPog Ti§ ouvhBelg Bacelg tou R? kat tou R? givat

0 0 1
2 1 3 3 -2 1
ATAS_(3 1 2) (1] _11 _01 _<2 -1 2)'

Enopévag
o) (3 =2 0\ [} _(Br—2y+=
Z o 21 o) Y] T \or g2/

HMapatrpnon: Emneidn

aro v (2) Bpiokoupe

KAta ouvertea
1m ge T — S[)rll’l .
a, C 3 5

. Eotw T : R? — R3 va eivar 1 opBoycdvia mpoBodr) tou R? eni tou erunédou W pe efionon
z+y+ 2z =0. Na Bpebel o tumog tou 7.

Avon 1

Avo ypappika ave§dptta Stavuopata tou erurgdou eivat ta

a=1\|-1], KAt ag = 0



étotav A = (a1 ag) 10 UNTPGO TIPoBOAT|S erti Tou erumédou eivat to P = A(ATA) "L AT, ‘Exoupe
Aowov

2 1 172 -1
Ty _ T A1 _ *
AA_<1 2):,@1,4) _3(_1 2)
orote
p_1 _11 ! (2 —1><1 -1 0)
3 0 -1 -1 2 1 0 -1
1 2 -1 -1
=3 -1 2 -1
-1 -1 2
Iooduvapa
T 1 2 -1 -1 T 20 —y — z
Ty =3 -1 2 -1 yl==-|—-2+2y—=z
z -1 -1 2 z —x —y+ 2z

Auon 2

Av {uy,uy} eivat jia opbokavovikr) Baon tou W, téte
T'(x) = projyy x = (x,u1)u; + (X, uz)us.

[Maipvoupe

3. @sopnpa avanapaoctaong. Eoww T : R” — R évag ypappikog petacynpatiopog. Asigte ot
unapxet davuopa € € R™ oote

T(x) = (x,€)
yla 0Aa ta x € R, énou (-, -) eival 1o ouvnBHeg £00TEPIKO YIvOPEVO.
Yrédegn. Av B = {uj,...,u,} eivai pua Baon oo R” xar x € R”, tdte X = z1ug + - - - + Ty Uy

"Exet AuBei oty tedeutaia 61aAegn.

4. 'Eoww X = C[0, 1] o xwpog t@v cuvexmv ouvaptroewv oto didotnpua [0, 1]. Opidoupe tov peta-
oxnuatopo I : X — X, 6rnou I(f) = F pe

F(x):/oxf(t)dt, 0<z<1.

(@) Asgi&te 6t o I eival ypappikog PetaoXniatiopog.

(B) Meprypayte v ewkdva image I, wou 1.

(y) Aei€te out o [ eivat éva-ripog-éva. Ynédewn: I(f)(0) = 0 yia xabe f € X.
(6) Na Bpebei 0 avtiotpopog petaoxnpatiopdg 11

y
T<(x>> = | =52+ 13y
y —7z + 16y

Na Bpebei 1o untpwo twou T’ wg mpog tig PAocelg

B:{lh:(zl))),lm:(g)} Kat B/:{Vlz 0 , Vo = 2 , V3 =
-1 2

5. Eow T : R? — R3 pe

—_
|
—_
N = O
—



6. Eowou = (a b C)T ¢éva povadiaio Siavuopa oto R3. ErmBeBaimote 611 1o untpdo P = (1 —uu’)

givatl 10 pPntpoo mpoBoArg eri tou srurnédou pe ediowon ax + by + cz = 0. Oswpoupe OV
ypappikoé peracynuatiopsd 1 : R? — R3 mou opidetat wg 7'(x) = Px.

(a) Na Bpebei o tirog tou 7.

(B) Na Bpebei n ewkova image T tou T'.

(y) Na Bpebei o muprjvag kernel T' tou petacynpatiopou.

7. Be®pPoUpe Toug H1avuouaTKoUg XOPOUS TV MoAumvunev Py kat Py kat tov petaoxnuatiopo
odoxAnpena J : Py — P3 émou yia p € Ps givar J(p) = P pe

Pl) = /0 "ot dt.

(@) Na Bpebei n ewkdva image J twou J.
(B) E&etdote av o petacnpatiopog éva-rpog-éva.

(y) Na Bpebei 1o pnrpmo mou naptotdavet ov J.



